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Ντροπή και οργή μόνο μπορούν να προκαλέσουν οι χθεσινές δηλώσεις του δημάρχου Κώστα Μπακογιάννη.

Ρατσιστικός λόγος, αυταρχικό ύφος ως γνήσιος εκφραστής των συμφερόντων του κεφαλαίου που πρέπει
πάση θυσία να ποδηγετήσει τα δικαιώματα των κατοίκων. Αδιαφορία και αμετροέπεια για τα πραγματικά
προβλήματα των κατοίκων των γειτονιών του κέντρου. Προσβολές και υποτίμηση του πόνου και της
αγωνίας των κατοίκων της Αθήνας.

Οργή προκαλούν οι δηλώσεις για τον λόφο Στρέφη που αποδέχεται ότι είναι εγκαταλελειμμένος, αλλά δε
λέει ότι η δική του δημοτική αρχή έχει την ευθύνη για αυτό. Οργή για την υποτίμηση του αγώνα των
κατοίκων των Εξαρχείων που αγωνίζονται να σωθεί η μοναδική πλατεία της γειτονιάς τους. Οργή για τον
ρατσιστικό οχετό, που αναφέρεται σε κατοίκους και συλλογικότητες ως «ως μη Έλληνες», για να οξύνει
τα ακροδεξιά αντανακλαστικά στο ακροατήριο του. Οργή που υποτιμά τις διαμαρτυρίες εκπαιδευτικών
και γονιών που πάλεψαν να μη μπουν τα κοντέινερ της ντροπής για 1.200 παιδιά της προσχολικής
εκπαίδευσης στην πόλη.

Η δημοτική αρχή, η κυβέρνηση και το κεφαλαίο καλά θα κάνουν να είναι πιο σοβαροί από τα τρολ των
social media.

Απαιτούνται σοβαρές απαντήσεις όταν η πολιτική των έργων βιτρίνας είναι αυτή που εξοργίζει
πραγματικά τους κατοίκους των Αθηνών. Η Πανεπιστημίου παραμένει ρημαγμένη από το «έργο πνοής»
του Μεγάλου Περιπάτου, το Σύνταγμα δεν έχει παγκάκια για ένα έργο που κράτησε πάνω από δύο μήνες,
οι μουριές στην πόλη αργοπεθαίνουν από το πετσόκομμα των ιδιωτικών εταιρειών (Unison) που
ενδιαφέρονται για το ζεστό χρήμα και όχι για την ορθή χρήση κλαδέματος και φροντίδας του πράσινου,
τα Εξάρχεια είναι μόνιμα αστυνομοκρατούμενη γειτονιά και η «πολυπόθητη» εκκένωση του Ελαιώνα
γίνεται νύχτα, σα την μαφία, με το γκλοπ των αστυνομικών δυνάμεων σε παιδιά και έγκυες. Οι παιδικές
χαρές παραμένουν ρημαγμένες και επικίνδυνες για τα παιδιά κάθε ηλικίας. Τα έργα βιτρίνας
τσιμεντοποιούν την πόλη για να την κάνουν τουριστικό πάρκο με αποτέλεσμα την εκδίωξη των μόνιμων
κατοίκων, ντόπιων και μεταναστών.

Τελικά, η μόνη κοινωνική πολιτική που είναι εντεταλμένος να εκτελεί ο δήμαρχος είναι οι καθημερινές
«επιχειρήσεις σκούπα» κατά των αστέγων και των τοξικοεξαρτημένων, που έχουν δραματικά
πολλαπλασιαστεί επί των ημερών του, ακριβώς εξαιτίας των αντιλαϊκών πολιτικών που ασκεί η δημοτική
του αρχή και η κυβέρνηση την οποία πιστά υπηρετεί.

Δημοτική Αρχή, Κυβέρνηση, Ε.Ε και κεφάλαιο διοικούν με «νόμο και τάξη», βία και απειλές. Δείχνουν έτσι
το πραγματικό τους πρόσωπο. Αντιδημοκρατικοί, ρατσιστές και υποταγμένοι όχι στις πραγματικές
ανάγκες των ανθρώπων, αλλά στο κέρδος.
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